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ZA SLOVOOD LETA

V ogli$&ih pravilnega mnogokotnika, ki pa ni trikotnik, so naravna $tevila, ka-
terih vsota je 1987. Vsote poljubnih treh 3tevil iz zaporednih (sosednih) oglis¢
so med seboj enake. Kateri mnogokotnik je to?

Je odgovor isti, ¢e drugi pogoj nadomestimo z naslednjim: vsote poljubnih
Stirih $tevil iz zaporednih ogli3¢ so med seboj enake? Bi znali posplo$iti nalogo
in jo resiti?
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ZA SLOVO OD LETA — RESITEV S STR. 160

Krenimo na pot po zaporednih ogli§¢ih mnogokotnika. Brz opazimo da mora
biti $tevilo n, ki je v prvem ogli§¢u, tudi v Cetrtem, sedmem, ... Vsa ta ogli§ca
zaznamujemo in naj nas pri tem ni¢ ne moti, da smo (morda) Ze obhodili ves
mnogokotnik. Denimo, da ima le-ta m oglis&é. Ce je m deljiv s tri, potem se
trojica 3tevil s prvih treh ogli$é ponovi m/3-krat. Zato je vsota 1987 vseh §tevil
v ogli$¢ih, deljiva z vsoto prvih treh. To je mogoce le pri m = 3, kar pa je sprto
z zahtevo naloge. Torej m ni deljiv s tri. Lahko se je prepricati, da smo v tem
primeru zaznamovali vsa ogliS¢a in je tedaj v vsakem ogli¢u Stevilo n. Vsota
vseh je torej m . n = 1987 (prastevilo), zato imamo opraviti s 1987-kotnikom.
S podobnim sklepanjem ugotovimo, da drugi nalogi ustreza le kvadrat in

1987-kotnik.
Boris Lavri¢
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